
Így készülünk a Magyar Kultúra 

Napjára 

1989 óta január 22-én ünnepeljük a Magyar Kultúra Napját annak emlékére, hogy 1823-ban 

ezen a napon fejezte be Kölcsey Ferenc a Himnusz kéziratát. Iskolánk ebben az évben 

különleges programsorozattal emlékezik meg a magyarság nagy alkotóiról és alkotásairól. 

„Az én magyarságom címmel…” várjuk a különféle technikákkal, egyénileg vagy épp 

csapatban készített posztereket arról, számotokra mit jelent a magyar kultúra: legyen az 

történelem, irodalom, képzőművészet, film, népmese, tudomány, technika, turizmus vagy épp 

gasztronómia. Bízunk abban, hogy minél többen indultok a pályázaton, hogy még jobban 

megismerhessük egymástól hazánk szépségeit. A legjobb alkotásokat díjazzuk és kiállítjuk 

január 22-én az Aulában. 

 

 

 

Ugyancsak ezen a napon Felhők között címmel nyílik kiállítás az Aulában: a 12. A-sok a 

magyar irodalom legszebb alkotásaival repítenek a szófelhők közé, ahol irodalom és digitális 

kreativitás fonódik össze látványos szófelhő-versekben. 



 

 

Idén a modern technikát is beleálmodtuk a programsorozatba, hiszen ezen a napon egy 

izgalmas, okostelefonokat is bevethető játékon vehetnek részt az érdeklődők. A nem 

mindennapi irodalmi portréképek felfedezése közben a könyvtárból kérhető feladatlapokon 

kérdéseket teszünk fel, ahol a válaszokat Nektek kell megtalálni, viszont ezek megtalálásában 

segítségetekre lesznek a képek mellett beolvasható QR-kódok.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



De, hogy biztosan jól induljon a nap, a testnevelés órák keretében jó hangulatúnak ígérkező 

táncházat hirdet a „Fazakas Táncegyüttes”. Ahogy plakátjukon is hirdetik, magyar 

mulatságból nem lesz hiány. 

 

 

 

Az ünnepi rendezvénysorozat, január 25-én, hétfőn folytatódik. Ekkor a magyar és más népek 

meséiről, sőt a meseterápiáról tudhattok meg izgalmas dolgokat egy rendhagyó irodalmi 

teaházban, ahol a mesékben felbukkanó párkapcsolati kérdések és „szeretetnyelvek” is 

felbukkannak a 8. órában, a 112-es teremben. 



 

Minden érdeklődőt sok szeretettel várunk programjainkra! 

 


